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ATA DA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 16ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE/RN.   

Aos vinte dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte quatro (20.02.2024) às dez 

(10:00mim), no Palácio Vereador Antônio Ananias da Silva, Plenário Vereador 

Vicente Barreto da Silva, reúne-se a Câmara Municipal de Monte Alegre/RN. Sob 

a Presidência do Excelentíssimo Vereador Kleber Maciel de Souza e Secretariado 

pelo Vereador: Rivanildo Barreto Silva (primeiro secretário) e Thalyta Rafael de 

Oliveira Xavier (segunda secretaria). ESTIVERAM PRESENTES OS 

SEGUINTES VEREADORES: Fagner Ferreira da Silva; Fernando Leandro da 

Silva; Janilson Gomes da Silva; Kleber Maciel de Souza; José Ananias Neto; José 

Ferreira Luiz; Lenilson Mendes do Nascimento; Lucineide Maria de Souza Paiva, 

Rivanildo Barreto Silva e Thalyta Rafael de Oliveira Xavier. ESTANDO 

AUSENTE AVEREADORA: Marinalva Cardoso Moreno. PASSANDO AO 

EXPEDINETE DO DIA: REQUERIMENTO Nº 03/2024 DE AUTORIA DO 

VEREADOR FERNANDO LEANDRO: O qual requer ao senhor Presidente 

desta Casa Legislativa a realização de uma Sessão Solene em homenagem aos 

músicos montealegrenses, a ser realizadas no dia 15 de março do corrente ano às 

19H nesta Sede, bem como, junto com a entrega da comenda Prefeito João Galvão, 

aos músicos homenageados nesta primeira edição. INDICAÇÃO N° 13/2024 DE 

AUTORIA DA VEREADORA LUCINEIDE PAIVA: Indica ao Chefe do Poder 

Executivo, a recuperação do Calçadão e a limpeza no entorno da Lagoa, bem como, 

a drenagem das águas acumuladas nos quintais das casas nos arredores da Lagoa 

no Povoado de Lagoa do Cajueiro, neste município. INDICAÇÃO N° 09/2024 DE 

AUTORIA DO VEREADOR RIVANILDO BARRETO. Indica ao Chefe do 

Poder Executivo, através da secretaria de infraestrutura, o capeamento asfáltico da 

rua do Cemitério Municipal, do Distrito de Comum, neste Município.  

INDICAÇÃO N° 10/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR RIVANILDO 

BARRETO. Indica ao Chefe do Poder Executivo, através da secretaria de 

Esportes, uma tela superior de proteção para a Quadra Municipal José Brito da 

Silva no Distrito de Comum, neste município. INDICAÇÃO N° 011/2024 DE 

AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO LEANDRO: Indica ao Chefe do 

Poder Executivo, que instale banheiros químicos na feira livre que acontece todos 

os domingos no centro desta Cidade. MOÇÃO DE PESAR Nº03/2023 de autoria 

do vereador Fernando Leandro: pelo falecimento do senhor Amaury de Souza 

Moura, ocorrido no dia 17 de fevereiro do corrente ano na cidade de Natal. 

MOÇÃO DE PARABÉNS Nº 04/2024 de autoria do Vereador Fernando 

Leandro. Moção de parabéns pela passagem de aniversário natalício da senhora 
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Maria Claudete Leitão Soares de Aguiar, ocorrido no último dia 19 do corrente 

ano. PROJETO DE LEI Nº 08/2024 de autoria do Vereador Kleber Maciel. 

Assunto: Dispõe sobre a criação do “Mobilidade Cidadã”, no Município de Monte 

Alegre e dá outras providências. PASSANDO A ORDEM DO DIA: Em 

discussão o pedido de urgência para a tramitação do Projeto de Lei nº 08/2024 

de autoria do vereador Kleber Maciel, aprovado. Em discussão e votação os 

pareceres das comissões dos pareceres que são favoráveis ao Projeto de Lei nº 

08/2024, aprovado. Em votação o PROJETO DE Lei nº 08/2024, o qual foi 

aprovado por unanimidade de votos pelos vereadores presentes, por se encontrar 

em regime de urgência e com dispensa de interstícios. Em votação a MOÇÃO 

DE PESAR Nº03/2023 de autoria do vereador Fernando Leandro, a qual foi 

aprovada em única votação pelos vereadores presentes. Em votação a MOÇÃO 

DE PARABÉNS Nº 04/2024 de autoria do Vereador Fernando Leandro, a qual 

foi aprovada em única votação pelos vereadores presentes. Em votação a 

INDICAÇÃO Nº 13/2024 de autoria da Vereadora Lucineide Paiva, a qual foi 

aprovada em única votação pelos vereadores presentes. PASSANDO AO 

GRANDE EXPEDIENTE: PRIMEIRO ORADOR VEREDORA 

LUCINEIDE PAIVA: Inicia suas palavras pedindo que as pessoas se cuidem para 

evitar doenças que possam vir com a terceira idade. Em seguida, registra a presença 

do nosso vice-prefeito nesta sessão. Outro assunto é sobre a drenagem de água 

próximo a lagoa do cajueiro e o calçadão, pois tem criação de animais na redondeza 

e isso tem causado constrangimentos e riscos à saúde da população. APARTE do 

Vereador Lenilson Mendes: Se associa as palavras da vereadora Lucineide. E, 

enfatiza que de fato quando chove naquela proximidade fica parecendo um curral 

de gado, prejudicando assim a saúde e o bem-estar dos moradores daquela 

comunidade. Situação essa que já informou ao secretário de infraestrutura e ao 

Senhor Prefeito. RETORNANDO a Vereadora Lucineide Paiva: Finaliza suas 

palavras dizendo que outra orientação é sobre qualquer trauma que as pessoas 

venham a sofrer, sejam acidentes domésticos, quedas ou qualquer outra situação, 

que essas pessoas sejam encaminhando para o hospital de referência do nosso 

Estado que é o Walfredo Gurgel, evitando assim sequelas futuras. APARTE dos 

vereadores José Ananias: Se associa as palavras da colega vereadora Lucineide. 

APARTE do vereador Kleber Maciel: Registra o seu agradecimento aos 

funcionários do Walfredo Gurgel, e, em especial ao nosso conterrâneo o senhor 

Evaristo Neto, pela diligência e pelo bom trabalho que ele tem prestado sempre. 

SEGUNDO ORADOR VEREADOR JANILSON GOMES: Inicia suas 

palavras falando sobre o avanço nos casos da dengue, chicungunha e do covid, 

desse modo, pede que as pessoas tenham mais cuidado e atenção com relação a 
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essa situação. Em seguida, faz apelo aos moradores do Alegreto, para que as 

pessoas evitem colocar o lixo nas ruas. Outro assunto, é sobre o calçadão da Lagoa 

do Quirambú, pois tem visto pessoas com cachorros pitbull, motos e bicicletas 

passeando naquele calçadão, dificultando assim a caminhada dos moradores. Por 

fim, pede que a estrada que liga a comunidade do Retiro seja feita os devidos 

reparos, pois caminhões tem causado o estrago daquela estrada. APARTE do 

vereador José Ananias: afirma que com relação a estrada do Retiro a empresa 

está dentro do prazo de garantia, e, que ela fará os devidos reparos. 

RETORNANDO o Vereador Janilson Gomes: Finaliza suas palavras solicitando 

que seja feito os reparos em aproximadamente cinco postes na comunidade do 

Alegreto, que se encontram sem iluminação pública e solicita as reposições das 

lâmpadas. TERCEIRO ORADOR VEREADOR LENILSON MENDES: 

Deseja um bom dia a todos os presentes. Em seguida, agradece ao secretário de 

infraestrutura pelos serviços de limpeza e obras que vem sendo executado nas 

Comunidades do Badú e do Olho d’água em nosso Município. QUARTO 

ORADOR VEREADOR FERNANDO LEANDRO: Inicialmente solicita que 

seja dado uma maior atenção aos feirantes do nosso município, colocando assim 

de dois a quatro banheiros químicos por toda a feira livre, evitando assim maiores 

constrangimentos. Dando continuidade, deixa o seu sentimento de pesar aos 

familiares que tiveram perdas familiares durante esse final de semana em nosso 

município. QUINTO ORADOR VEREADOR JOSÉ ANANIAS: Inicialmente 

deseja um bom dia a todos os presentes nesta sessão. Em seguida, diz que houve 

uma denúncia de um morador no Ministério Público, afirmando que a Escola 

Aluízio Paiva não teria janelas, mas, relata que teve conhecimento com o 

engenheiro da obra que na escola possui 63 janelas, ventiladores e ar 

condicionados, além de uma ampla área de lazer e afirma ser uma Escola modelo, 

padrão e com planejamento. Por fim, parabeniza toda a equipe da infraestrutura 

pelos serviços que vem sendo executado nas estradas carroçais de nosso município. 

Por fim, informa que o nosso Prefeito se encontra em Brasília/DF, em busca de 

recursos para o bem-estar de todo o povo do nosso município. SEXTO ORADOR 

VEREADOR FAGNER FERREIRA: Inicia seu pronunciamento agradecendo 

toda atenção ao gerente da CAERN, pelo trabalho que ele realizou junto com sua 

equipe, o qual resolveu o problema da baixa evasão e pressão de água no Imperial 

Village, pois foi solucionado. Bem como, a situação da bomba de água na 

comunidade de São Miguel. Por fim, referente a situação da Ponte do Fontes, é 

algo que vem sendo estudado para que seja resolvido o quanto antes. APARTE do 

vereador Fernando Leandro: Também agradece a atenção e o trabalho que a 

CAERN junto com o setor regional vem fazendo. RETORNANDO O 
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VEREADOR FAGNER FERREIRA: Agradece e parabeniza o trabalho que o 

secretario de infraestrutura Neto vem tendo frente a sua pasta, pois vem 

trabalhando assiduamente e superando as expectativas. Em seguida, já pede mais 

atenção e cuidado com a estrada de Pajussara e o Olho D’água, pois em breve deve 

ser feito uma passagem molhada. Por fim, parabeniza o vice-prefeito pela gestão e 

participação de sempre em diversas ações e obras realizadas em nosso município 

até mesmo durante o carnaval. SÉTIMO ORADOR VEREADOR RIVANILDO 

BARRETO: Inicia agradecendo o reparo feito na estrada da Comunidade de 

Pajussara. Em seguida, também agradece a um pleito de sua autoria que foi 

atendido pelo Poder Executivo, que foi a instalação de internet no mercado público, 

o que tende a facilitar o comércio em nossa Cidade PASSANDO AS 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Lucineide Paiva: Informa ao vereador Janilson 

que Monte Alegre está abaixo de 1% nos índices de infestação de casos de dengue, 

sendo assim o nosso município não se encontra em situação de alerta. Kleber 

Maciel: Informa a todos os presentes que chegou um Convite da Secretaria de 

Educação, para a jornada pedagógica que acontecerá nos dias 21 e 26 de fevereiro 

no horário das 13:00h às 17:00. Por fim, relata que na próxima terça feira nesta 

Casa Legislativa do dia 27 de fevereiro haverá a posse dos vereadores mirins às 9h. 

E, em seguida será feita a mensagem anual do senhor Prefeito André Rodrigues às 

10h da manhã. Nada mais havendo a ser debatido, declaro encerrada a presente 

sessão, antes convocando a próxima Sessão ordinária para o dia 27 de fevereiro 

próxima terça-feira, no horário regimental.   
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